

小学新生 24 至 25 日报名

各区保证六岁半以上儿童有学可上

本报讯(记者 左丽慧)临近小学开学,记者从各区教体局了解到,各区对入学儿童的年龄限制并不相同,但都保证六岁半以上的儿童有学可上。

据悉,郑东新区今年将小学新生的入学年龄控制在六岁半以上,外来务工人员子女无需到专门接收学校,在就近报名点报名即可。管城区也要求小学新生入学年龄为六岁半,即使生源较少的地区或学校也不放宽年龄限制,用来接收外来务工人员子女入学。二七区、金水区目前还没

拿出小学新生入学具体条件,但区教体局工作人员表示一定会满足六岁半及以上儿童入学需要。惠济区刘寨办事处辖区内的幼小新生入学年龄要求六岁半,其他镇办六岁即可。中原区普遍接受六岁以上儿童入学,但伊河路小学、互助路小学、建二小、伏牛路小学等热门学校因生源较多,入学压力大,对新生年龄要求要在六岁半以上。

市教育局也规定,结合我市市区实际,今年生源较少的地段应该招收六周岁儿童

入学,应保证六周岁三个月儿童全部入学;个别生源较多的地段,经区教育局批准,可以进行适当控制,但必须保证六周岁六个月的儿童全部入学。

需要提醒的是,小学新生入学报名时间为8月24日至25日。具有市区常住户口的适龄儿童入学请家长持户口本、房屋所有权证、父母身份证、计划免疫接种卡到本辖区相关学校履行报名手续。外来务工人员子女适龄儿童入学报名时所需证件有:学生及父母户籍所在地的

户口本、父母身份证、现居住地派出所出具的居住证明、计划免疫接种卡或预防接种卡、父母一方与用人单位签订的劳动合同(此合同文本必须是郑州市人力资源和社会保障局统一印制的劳动合同文本)或工商行政部门颁发的营业执照、户籍所在地(镇)人民政府或县(市)级以上教育行政部门出具的准予在郑就读的借读证明。8月30日下午到原报名点查看分配结果,并携带以上证件在规定时间内到指定学校报到。

高新技术产值 逾千亿增三成

(上接第一版)首批6台由宇通制造的纯电动公交车已于8月1日正式投入85路公交车运营。全市安装应用半导体照明灯具万余盏。截至目前,全市半导体照明灯具共节电799万千瓦时,节约电费559万元,节电率68%左右,节约维护费91万元。

重视高端科技人才引进,加强科技创新人才队伍建设。我市继续实施“113”创新人才培育计划,新认定郑州市第三批科技创新团队16个和领军人才13名。大力开展“百名科技专家服务百家重点企业活动”,今年派出科技特派员25人,为中小企业解决技术难题。

加强产学研结合,推进科技成果转化。上半年我市13家企业被认定为市级院士工作站,23家企业被认定为省级院士工作站,全市市级院士工作站达28家,省级院士工作站达40家。对于15家院士工作站,我市给予450万元经费支持。我市还对两家获批组建的国家级重点实验室给予60万元经费支持,对智能仪器仪表产学研技术创新联盟给予140万元的经费支持,组织实施产学研项目44项。

一系列举措助推了我市科技创新能力的提升。最具说服力的是下面一串数字:

上半年,全市专利申请量、授权量分别为4500件和3020件,分别比去年同期增长16.6%和18.3%。全市又有29家企业被认定为高新技术企业,27家企业被认定为省创新型试点企业。92个项目分别获得市科技进步奖一、二等奖。全市新认定市级工程技术研究中心48个、重点实验室13个,从而使全市市级工程技术研究中心达226个、重点实验室达44个。目前我市的省级工程技术研究中心达72个、重点实验室达26个;国家级工程技术研究中心5个、国家级重点实验室3个。



昨日,汝河路街道办事处对辖区17个社区进行地毯式检查,整治垃圾死角、户外小广告。本报记者 陈靖 摄

二七区创先争优带出文明乡风

本报讯(记者 安群英 通讯员 杨芳)二七区以“做科学发展先锋队,当二七振兴排头兵”为主题,以实施争当富民先锋、服务先锋、发展先锋、兴业先锋、爱岗先锋“五大先锋”工程为抓手,积极探索创先争优服务新农村立足点,使创先争优活动成为强化农村基层组织建设的的重要手段。

二七区实施“龙头引领添动力,典型选树激潜力,下派任职聚活力”三大措施,培养锻炼出一支善于谋发展、一心系群众、勇当领头雁的农村基层干部队伍,每年拨付559

万元,按照“基本补贴+绩效补贴+奖励补贴”的职务补贴办法,解决了全区367名村两委干部的待遇问题。出台了《农村两委干部管理暂行办法》和《二七区村组干部绩效考核暂行办法》等规范制度,加强对村组干部规范管理;组织村“两委”干部到苏州、新乡等地集中培训,切实提升村党支部书记的理论水平和工作能力。在基层党组织中,开展“测民意、测表率、测实绩、评等次”的“三测一评”活动,评选创先争优干部之星,在大学生村干部中开展“创业竞赛”,建立创业

基地4个,切实激发大学生村干部活力。

扎实开展富民惠民“双带”活动、服务项目先锋行动、“双联双帮”三个具有辖区特色的活动。马寨镇马寨村和张河村党支部通过党员设岗定责、联户帮带等形式,引来了发展第三产业的好项目。在区直机关联系帮扶农村、干部职工联系帮扶困难户的“双联双帮”活动中,二七区组织全区党组织和全体党员积极为群众办实事。区民政局帮扶组进驻马寨镇申河村后,为该村协调解决林地款134万元,并积极帮助该

全市统一战线捐建 百姓健身园昨开园

本报讯(记者 武建玲 实习生 王秀斐)昨日,由全市统一战线捐建的百姓健身园在惠济区马庄村开园。市委常委、统战部部长王林贺出席开园仪式。

马庄村位于花园口立交桥以西,下辖范庄和马庄两个自然村。一年来,市委统战部发挥统一战线优势,整合资源,组织驻村工作队对马庄村进行对口帮扶,在科技、农业、医疗、文化、教育等方面实施了“六项帮扶”活动,努力推进马庄村的新农村建设。此次全市统战系统捐建的健身园投资十余万元,建筑面积1200多平方米,其中范庄健身园700余平方米,马庄健身园500余平方米。健身园内设有乒乓球台、篮球架等各类健身器材40余件。健身园的建成启用,为该村村民提供了很好的娱乐健身场所,改善了村民的文体生活条件。

心理热线开通 解你心中郁结

24小时热线:60666123

本报讯(记者 汪辉)为促进社会公众心理和谐,郑州市心理援助热线昨日在市第九人民医院正式开通。副市长刘东出席开通仪式。

作为市委、市政府今年为民办理的“十件实事”之一,郑州市心理援助热线是由市委、市政府依托市第九人民医院开设的。热线开通后,将由专业的心理咨询师24小时接听热线,针对广大市民在日常工作生活中出现的抑郁、焦虑、恐惧、紧张、人际交往障碍等各种心理问题,及时提供科学、快速、有效的心理支持和干预服务,帮助其缓解情绪,寻找解决问题的途径。心理援助热线电话为:(0371)12320 转心理援助热线或(0371)60666123。

当日,“郑州市心理卫生中心”、“郑州市临床心理学重点实验室”也在市第九人民医院挂牌成立。

村在旅游服务等方面规划谋划,引导农民学习经营知识。

把“一诺三评”与推广落实“四议两公开”工作法相结合,及时解决测评中发现的问题,先后解决各类村级重大事务百余件,投入资金600多万元,完成总建筑面积9500多平方米的村级活动场所建设,统一配备电化教育设施,加强了村级党建活动阵地建设。2011年年初,二七区被省委评为创先争优“双百夺旗争星”首批竞赛活动先进集体。

创建先进党组织 争做优秀共产党员

郑州市财政局 河南省地方税务局直属税务分局 郑州市地方税务局 郑州新区地方税务局 郑州市国家税务局 郑州市公安局

关于加强车船税征收管理工作的通告

根据《中华人民共和国车船税暂行条例》、《中华人民共和国车船税暂行条例实施细则》及国家税务总局、中国保险监督管理委员会《关于做好车船税代收代缴工作的通知》的规定,按照郑州市人民政府《关于加强税源经济体系建设严格依法治税有关问题的通知》的要求,现就加强车船税征收管理工作有关事项通告如下:

一、纳税人和征税范围

(一)纳税人:车辆、船舶(以下简称车船)的所有人或者管理人为车船税的纳税人。

(二)征税范围:在公安、交通、农业、渔业、军事等车船管理部门登记的车船应当依法缴纳车船税。

在机场、港口及其他企业内部场所行驶或者作业,并在车船管理部门登记的车船,应依法缴纳车船税。

二、纳税期限和纳税地点

(一)纳税期限

车船税实行按年征收,一次缴纳,纳税期限为每年的1月1日至3月31日。由扣缴义务人代收代缴车船税的,车船税的纳税期限为纳税人购买机动车交通事故责任强制保险的当日。

新购置的车船,所有人或者管理人应自车船管理部门登记之日起当年内办理车船登记及纳税申报手续。根据《国家税务总局关于车船税征管若干问题的通知》(国税发[2008]48号)的规定,在一个纳税年度内,已经缴纳车船税的车船变更所有权或管理权的,地方税务机关对

原车船所有人或管理人不予办理退税手续,对现车船所有人或管理人也不再征收当年度的税款;未缴纳车船税的车船变更所有权或管理权的,由现车船所有人或管理人缴纳该纳税年度的车船税。

(二)纳税地点

纳税人应当在购买机动车交通事故责任强制保险的同时缴纳车船税。

在新车购置和二手车交易车辆过户、转籍环节,纳税人可以随同车购税一并到国税部门办理车船税申报缴纳。

在车船税纳税期限内,纳税人可直接到所在地地税部门办税服务大厅进行申报。

在车辆审验环节,纳税人可直接到财政部门在公安车管部门设置的车船税代收代缴点进行补缴。

根据《机动车交通事故责任强制保险条例》规定不需要投保“交强险”但属于车船税征税范围的机动车,纳税人必须到所在地的区地方税务局(税务所)缴纳。

船舶的车船税由纳税人到所在地的区地方税务局(税务所)缴纳。

三、免税规定

根据《条例》规定,下列车船免征车船税:

- (一)非机动车船(不包括非机动驳船);
- (二)拖拉机;
- (三)捕捞、养殖渔船;
- (四)军队、武警专用的车船;

(五)警用车船;

(六)按照有关规定已经缴纳船舶吨税的船舶;

(七)依照我国有关法律和我国缔结或者参加的国际条约的规定应当予以免税的外国驻华使馆、领事馆和国际组织驻华机构及其有关人员的车船。

根据《细则》、《通知》规定,免征车船税的外国驻华使馆、领事馆和国际组织驻华机构及其有关人员的车船,纳税人应持书面申请及本机构或个人身份的证明文件和车船所有权证明文件,向其所在地的区地方税务局申报办理免税手续。

根据《条例》规定,除军队、武警专用的车船和警用车船免征车船税外,其他国家机关、人民团体、由财政拨付经费的事业单位的车船,都要按规定缴纳车船税。

四、逾期申报的处罚

纳税人未按照规定期限缴纳车船税的,按照《中华人民共和国税收征收管理法》第三十二条的规定,从滞纳税款之日起,按日加收滞纳金万分之五的滞纳金。纳税人未按照规定期限办理车船税申报的,按照《中华人民共和国税收征收管理法》第六十二条的规定,处二千元以下的罚款;情节严重的,可以处二千元以上一万元以下的罚款。纳税人不进行纳税申报,不缴或者少缴应纳税款的,按照《中华人民共和国税收征收管理法》第六十四条的规定,由税务机关追缴其不缴或者少缴的税款、滞纳金,并处不缴或者

少缴的税款百分之五十以上五倍以下的罚款。

五、各部门职责

(一)地税部门在做好日常税收征管工作的同时,继续加大车船税宣传力度,加强对车船税的稽查。

(二)国税部门负责做好新车车船税的征收和二手车车船税的代征工作。

(三)省地税直属分局加强对各代征代缴车船税保险公司网站的管理,对有漏征少征或使用虚假完税凭证的代征代缴网站进行处罚,并做好对各代征代缴点征收信息的汇总工作。

(四)公安机关在进行车辆审验时,应当对车辆所有人或者管理人提交的依法纳税或者免税证明进行核查,然后再办理相关手续;对未缴纳车船税的纳税人要及时进行提醒,督促其补缴税款。

六、其他事项

纳税人在申报缴纳中遇到问题,可拨打地税咨询电话0371-12366-2咨询。

特此通告。

郑州市财政局
河南省地方税务局直属税务分局
郑州市地方税务局
郑州新区地方税务局
郑州市国家税务局
郑州市公安局
2011年8月16日